



రామగుండం ఎన్టీపీసీకి ఎనర్జీ లీడర్షిప్ అవార్డులు

జ్యోతి నగర్, సెప్టెంబర్ 26: రామగుండం ఎన్టీపీసీ ఇంజనీరింగ్ కళ్యాణకరక, సంరక్షణ, పరిరక్షణలో మూడు ఎనర్జీ లీడర్షిప్ అవార్డులు లభించాయి. న్యూఢిల్లీలో జరిగిన ఎకనామిక్ ట్రిమ్స్ ఎనర్జీ లీడర్షిప్ అవార్డ్స్-2024లో కేంద్ర మంత్రి ప్రహ్లాద్ జోషి చేతులమీదుగా సంస్థ క్రెడిట్ కేడర్ రంజన్ పాడు అవార్డులు అందుకున్నారు. విద్యుత్తు, పునరుత్పాదకత, ఇండస్ట్రియల్ విభాగాల్లో ఇవి దక్కాయి.

6 కాదు... 3 రోజులే డెజీ సెక్యూరిటీల పబ్లిక్ ఇష్యూ

నిస్పృహ, సెప్టెంబర్ 26: డెజీ సెక్యూరిటీల పబ్లిక్ ఇష్యూ, నాన్-కన్సర్వేటివ్ రిడీమబుల్ ట్రిప్లెస్ షేర్ లిస్టింగ్ గెయిన్ల సమయాన్ని 3 రోజులకు తగ్గించాలని మార్కెట్ రెగ్యులేటర్ సెబీ నిర్ణయించింది. ప్రస్తుతం ఇది 6 రోజులుగా ఉన్నది. పబ్లిక్ ఇష్యూ జారీచేయాలని నిబంధనల మరొక తరంగా అందిపుచ్చుకోవడానికి ఇది దోహదం చేయవచ్చు. ఈ ఏడాది నవంబర్ 1 నుంచి కొత్త ట్రిప్లెస్ అమల్లోకి రానున్నాయి. అయితే తొలి ఏడాది ఈ ట్రిప్లెస్ లైసెన్సు ఇష్యూయర్స్ పాటించవచ్చు లేదా పాటించకుండా ఉండవచ్చు. కానీ వచ్చే ఏడాది నవంబర్ 1 నుంచి మాత్రం తప్పక పాటించాల్సిందేనని సెబీ తాజాగా స్పష్టం చేసింది.

ఆజియోలో హెచ్ఎంఎం

ముంబై, సెప్టెంబర్ 26: రిలయన్స్ రిటైల్ కు చెందిన ప్రీమియం ఫ్యాషన్ ఈ-టెయిలర్ ఆజియో.. స్వీడన్ ఫ్యాషన్ డిజిజిం హెచ్ఎంఎంతో జట్టు కట్టింది. దీంతో ఆజియో వేదికపై ఇక హెచ్ఎంఎం బ్రాండ్ ఉత్పత్తులు లభించనున్నాయి. ఉమెన్స్ వేర్, మెన్స్ వేర్, కిడ్స్ వేర్, హోం డెకరేషన్ తదితర 10వేల కలెక్షన్లను ఆజియో హెచ్ఎంఎం డిఎం పెడుతున్నది. ఈ పండుగ సీజన్ లో సరసమైన ధరలకు నాణ్యమైన బ్రాండ్డ్ ఉత్పత్తులను కొనుగోలుచేయాలని ఆజియో ద్వారా అందుకోవచ్చునని విశ్వాసాన్ని సదరు సంస్థలు గురువారం విడుదల చేసిన ఓ ప్రకటనలో వ్యక్తం చేశాయి.

మేక్ ఇన్ ఇండియా ఎక్కడ?

జీడిపీలో తయారీ రంగం వాటాను పెంచడంలో మోదీ సర్కారు విఫలం

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 26: 'మేక్ ఇన్ ఇండియా' అంటూ మోదీ సర్కారు ప్రతిష్టాత్మకంగా తెచ్చిన కార్యక్రమం.. దేశీయ తయారీ రంగంలో ఏమాత్రం ఉత్పాదకాన్ని నింపలేకపోయింది. 10 ఏండ్ల పాటు ప్రచారం చేసినా.. ఫలితం శూన్యం. మోదీ హయాం కంటే జీడిపీలో తయారీ రంగం వాటా అంతకుముందే బాగుండటం గమనార్హం. 2014 మే నుంచి కేంద్రంలో నరేంద్ర మోదీ ప్రధాన మంత్రిగా ఉంటున్న విషయం తెలిసిందే. 2030 నాటికి దేశ జీడిపీలో తయారీ



కానీ 2013-14లో 16.7 శాతంగా ఉండటం విశేషం. దీంతో తమ ప్రభుత్వం నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యం నెరవేరడానికి ఇంకా సమయం ఉందని, పడుతుందని కేంద్ర వాణిజ్య మంత్రిత్వ శాఖకు చెందిన డివీఐఐ ఐటీ కార్యదర్శి అమర్ దీప్ సింగ్ భాటియా అంటున్నారు. పెట్టుబడులు, సాంకేతికత, వైపుణ్యాభివృద్ధి అంశాల్లో మరొక మెరుగైన ఫలితాల్ని సాధించాల్సి ఉందని ఇక్కడ విలేజరులతో మాట్లాడుతూ అభిప్రాయపడ్డారు. ఆ దిశగానే ప్రభుత్వం

78 వేలకు బంగారం

మరో రూ.400 పెరిగిన తులం విలువ • రికార్డు స్థాయికి దూసుకుపోయిన ధర

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 26: బంగారం ధరలు రికార్డు స్థాయిలో దూసుకుపోతున్నాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో అతి విలువైన లోహాల ధరలు ఎన్నడు లేని గరిష్ట స్థాయికి చేరుకోవడంతో దేశీయంగా వరుసగా రెండోరోజు రూ.78 వేల మార్కెటును అధిగమించాయి. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో తులం పుత్రడి ధర రూ.400 ఎగబాకి రూ.78,250 పలికింది. ముప్పై తగ్గించే ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. అయితే గత ప్రభుత్వాల్లో పోలికే నిధుల కేటాయింపులపరంగా, రాయితీలు-ప్రోత్సాహకాలపరంగా తయారీ రంగానికి పెద్దపీట వేస్తున్నట్లు ప్రకటించినా.. ఆచరణలో అది కనిపించలేదని విమర్శలు ఇప్పుడు వినిపిస్తున్నాయి.

కమయ్యాయి. పారిశ్రామిక వర్గాలు, నాణ్యత తయారీదారుల నుంచి మద్దతు లభించడంతో కిలో వెండి రూ.1,000 అధికమై రూ. 94 వేలకు చేరుకున్నది. ఇటు హైదరాబాద్ లో 24 క్యారెట్ గోల్డ్ ధర రూ.77,020 వద్ద కొనసాగుతుండగా, 22 క్యారెట్ ధర రూ.70,800 వద్ద ఉన్నది. కిలో వెండి ధర రూ.1,01,000కి చేరుకున్నది. మరోవైపు, అంతర్జాతీయ మార్కెట్లైన కోమెక్స్ మార్కెట్లో టెన్స్ గోల్డ్ ధర 2,701.20 డాలర్లకు చేరుకోగా, వెండి 92.86 డాలర్ల వద్ద ఉన్నది. ద్రవ్య లాభం కట్టడి చేయడానికి ఇప్పటి వరకు వడ్డీరేట్లను పెంచుకుంటూ పోయిన పలు సెంట్రల్ బ్యాంకులు ప్రస్తుతం వడ్డీరేట్లలో కోతలు పెడుతుండటం, దీనికి తోడు పశ్చిమాసియా దేశాల్లో మరోసారి ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొనడం కూడా పసిడి డిమాండ్ నెలకొన్నదని బులియన్ వర్తకులు వెల్లడించాయి. రూపాయిలో పోలిస్టే డాలర్ విలువ క్రమంగా పడిపోవడం కూడా మరో కారణమన్నారు.

హౌసింగ్ ఆగమాగం

హైదరాబాద్ లో ఇండ్లకు తగ్గిన గిరాకీ

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 26: నిన్న ప్రాచీనకవికి.. నేడు ఆనరాకీ.. రేపు ??? నివేదిక ఏదైనా.. హైదరాబాద్ నిర్మాణ రంగంలో మందగమనం మాత్రం నిజమేనని తేలుస్తున్నాయి. ఏడాది కిందటికాకా దేశీయ రియల్ ఎస్టేట్ ను శాసించిన హైదరాబాద్ లో ఇప్పుడు ఇండ్ల గిరాకీ అంతంతమాత్రం అన్నట్లుగా తయారైంది మరి. అవును.. హైదరాబాద్ లో ఇండ్లలో హాట్ కేకులే. అంతా ఎగబడి కొనే స్థాయి. అయితే ఇదంతా గతం. ఇప్పుడు సీన్ రివర్సైంది. ప్రముఖ రియల్ ఎస్టేట్ కన్సల్టెంట్ ఆనరాకీ తాజాగా విడుదల చేసిన గణాంకాలు ఇందుకు అద్దం పడుతున్నాయి.



ఈ జూలై-సెప్టెంబర్ లో అమ్మకాలు 22 శాతం పతనం దేశీయ ప్రధాన నగరాల్లో ఇది రెండో అత్యధికం అనరాకీ తాజా గణాంకాల్లో వెల్లడి కలిసావాయి. హౌసింగ్ మార్కెట్ విపరీతంగా పెరిగిపోయింది. అయితే ప్రభుత్వం మారడంతో మార్కెట్ లో నిస్సేజం ఆపరించింది. హైద్రా కూల్చివేతలతో ఇది పతాక స్థాయికి చేరిందన్న విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి.

కానరాసి డిమాండ్

ఇండ్ల అమ్మకాల్లో ఢిల్లీ, ముంబై, బెంగళూరు, చెన్నై నగరాలను దాటిని వృద్ధిపథంలో పరుగులు పెట్టిన హైదరాబాద్ లో ప్రస్తుతం ఆ స్థాయి డిమాండ్ కనిపించడం లేదు. దేశీయ

ప్రధాన నగరాల మాటలా ఉన్నా.. హైదరాబాద్ రియల్ మాత్రం ఎప్పుడూ జోషీతోనే ఉండేది. కానీ ఇప్పుడు క్షీణతలో ముందుంటున్నది. నాడు మార్కెట్ పరిస్థితులతో నిమిత్తం లేకుండా హైదరాబాద్ లో ఇండ్ల కొనుగోళ్లు భారీగా జరిగితే.. నేడు తగ్గుతున్నట్లు స్పష్టంగా తెలుస్తున్నది. గత పదేండ్లలో నిర్మాణ రంగానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేసిన విషయం తెలిసిందే. వ్యాపార, పారిశ్రామిక రంగాల్లో అపలంబించిన విధానాలూ

హైదరాబాద్ ను హాట్-7 నగరాల రియల్ ట్రీమ్ గురువారం ఆనరాకీ ఓ డాటాను విడుదల చేసింది. ఇందులో ఈ జూలై-సెప్టెంబర్ లో గృహ విక్రయాలు గతంలో పోలికే 22 శాతం పడిపోయినట్లు తేల్చింది. కోల్తీతా (25 శాతం) తర్వాత ఇదే అత్యధికం. పోయిన నవంబర్ 16,375 యూనిట్ల అమ్మకాలు జరిగితే.. ఈసారి అవి 12,735 యూనిట్లుగానే ఉన్నాయన్నది.

లైఫ్ సైన్సెస్ లోకి 10 వేల కోట్లు: మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26(నమస్తే తెలంగాణ): గత నాలుగేండ్లలో లైఫ్ సైన్సెస్ రంగంలోకి రూ.10 వేల కోట్లకు పైగా పెట్టుబడులు వచ్చాయని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిక శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. గురువారం మంత్రి హైదరాబాద్ లోని హైటెక్ లో ఏర్పాటు చేసిన 'ఇండియా ల్యాబ్ ఎక్స్ పో-2024ను ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. లైఫ్ సైన్సెస్, మెడి టెక్ స్టార్టప్ లలో తెలంగాణ వాటా 19 శాతంగా ఉన్నదని, దేశీయంగా ఉత్పత్తి అవుతున్న ఔషధం, ఎగుమతుల్లో రాష్ట్ర వాటా 40 శాతంగా ఉండటంతో రాష్ట్రం ఫార్మా తయారీ

హాట్ గా ఎదుగుతున్నదన్నారు. చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమల స్థాపనకు రాష్ట్రం అత్యంత అనుకూలంగా ఉన్నదని, మానవ వనరులకు కొద్దవే లేదని వెల్లడించారు. జికోమ్ వ్యూహీ నాలుగో దశ విస్తరణ పనులు చురుగ్గా సాగుతున్నాయని చెప్పారు.



మహారాష్ట్రలోకి 'మేఘ'

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26: రాష్ట్రానికి చెందిన ప్రముఖ మాలిక సదుపాఠాల సంస్థ మేఘా ఇంజనీరింగ్ అండ్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్స్...మహారాష్ట్రలో రూ.21 వేల కోట్ల పెట్టుబడితో నాలుగు వేల మోగావాట్ల సామర్థ్యం కలిగిన రెండు భారీ పంప్ స్టోర్ జిల్ల జల విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయబోతున్నది. ఇందుకు సంబంధించి మహారాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి ఫుల్కర్ సమక్షంలో మహారాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ అధ్యక్షుడు ప్రధాన కార్యదర్శి దీపక్ కపూర్, ముయిల్ ప్రెసిడెంట్ ఆర్ వీఆర్ కిశోర్ ఈ ఒప్పంద పత్రాలపై సంతకాలు చేశారు. ఢిల్లీలోని విద్యానంద్ మొయిల్ ఏర్పాటు చేస్తున్న తొలి ప్రాజెక్ట్ ఇదే కావడం విశేషం.



దీపావళి వరకు ఇదే స్థాయిలో.. ప్రస్తుతం రికార్డు స్థాయిలో పెరిగిన ధరలు దీపావళి నాటికి 78-78 వేల స్థాయిలోనే ఉండనున్నాయని హెచ్చరించిన సెక్యూరిటీ కమిషనీ హెడ్ అనూజ్ గుప్తా తెలిపారు. ఫెడె వడ్డీరేట్లు తగ్గించినప్పటి నుంచి పుత్రడి ధర దూసుకుపోతున్నదన్నారు. అయినప్పటికీ ఈ ఏడాది బంగారం ధరలు 27 శాతం వరకు పెరగడంతో కొనుగోళ్లు నిలిచిపోయాయన్నారు. అలాగే వెండి రూ.92-95 వేల స్థాయిలో ఉంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు.

ఆగని సూచీల పరుగు

85,836 వద్దకు సెన్సెక్స్, 26,216కి నిస్సీ చారిత్రక గరిష్ట స్థాయికి చేరుకున్న సూచీలు



కూడా సూచీలకు గరిష్ట స్థాయి ముగింపు కావడం విశేషం. ఆరో రోజూ నిస్సీ అదే జోరు వరుసగా ఆరో రోజూ కూడా భారీగా లాభ పడిన నిస్సీ.. రికార్డు గరిష్ట స్థాయికి చేరుకున్నది. ఇండ్రాడెలో 246.75 పాయింట్లు లాభపడిన సూచీ.. బిహెచ్ మార్కెట్ ముగిసిన సమయానికి 211.90 పాయింట్లు ఎగబాకి 26,216.05 వద్ద స్థిరపడింది.

టాప్ గెయినర్ గా మారాతి

దేశీయ ఆరోమెంట్ డిగ్జింజం మారుతి సుజాకీ షేరు అత్యధికంగా లాభపడింది. కంపెనీ షేరు ధర 5 శాతం లాభపడి టాప్ గెయినర్ గా నిలిచింది. దీంతోపాటు టాటా పాపూ, దీంతో ఇండ్రాడెలో 88 వేల పాయింట్లకు చేరువలో వచ్చిన 30 షేర్ల ఇండెక్స్ సూచీ సెన్సెక్స్ లో చివరకు మార్కెట్ ముగిసిన సమయానికి 666.25 పాయింట్లు అధిగమించి 85,836.12 వద్ద ముగిసింది. ఇది

వసీవోకి మారీ టెక్

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 26: ఐటీ సేవల సంస్థ మారీ టెక్..స్టాక్ మార్కెట్ లో లిక్విడ్ కావడానికి సిద్ధమవుతున్నది. ఇందుకు సంబంధించి మార్కెట్ నియంత్రణ మండలి సెలెక్టివ్ ధరఖాస్తు చేసుకున్నది. వాటాల విక్రయం ద్వారా రూ.1,500 కోట్ల నిధులను సమీకరించాలని యోచిస్తున్నది. ఈ ఐటీవోల్లో భాగంగా ఈక్విటీ షేర్లను జారీ చేయడం ద్వారా రూ.440 కోట్లు, ఆరో ఫర్ సేల్ లో షేర్లను విక్రయించడంతో రూ.1,060 కోట్లను సేకరించాలనుకుంటున్నది.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews | 5K+ Downloads | Rated for 12+ | Install